
第７８回学長選考・監察会議議事要旨 

 

日 時：令和６年１２月２０日（金）１４時１４分～１４時３５分 
場 所：山口大学事務局１号館４階 特別大会議室（オンライン会議システム Webex 併用） 
出席者：今村、岩崎、岩田、齋藤、末永、椋梨、山本（佳）、山本（謙）、吉武、                 

鷹岡、中村、山中、田邉、山田、加納、杉井 計 １６名                                                                              

欠席者：藤川、荊木 
オブザーバー：福田、木村 
 
議 題： 
１ 議長及び副議長の選出について 

   宮本総務課長から、議長及び副議長の選出について、従前の選出例にならい、議長

を学外委員から、副議長を学内委員から選出する旨提案があり、承認された。 
続いて、委員から、議長を今村委員、副議長を山田委員とする旨推薦があり、審議

の結果、満場一致で承認された。 
 

２ 議事要旨の確認について  
  今村議長から、第７７回学長選考・監察会議の議事要旨について、資料２に基づき 
確認があり、原案のとおり承認された。 
 

３ 学長選考・監察会議の任務について 
   今村議長及び宮本総務課長から、学長選考・監察会議の任務について、資料３に基

づき説明があり、本会議の任務及び令和６年度に予定している議事内容が確認された。 
 
４ 国立大学法人山口大学長の業務執行状況の評価の実施について 

   今村議長及び宮本総務課長から、令和６年度の国立大学法人山口大学長の業務執行

状況の評価の実施について、資料４－１～４－３に基づき説明があり、原案のとおり

承認された。なお、本会議終了後に業務執行状況の評価の実施について、今村議長及

び山田副議長から学長へ通知することが併せて確認された。 
 
５ 学長の任期満了に伴う再任の意思確認について 

   今村議長及び宮本総務課長から、学長の任期満了に伴う再任の意思確認について、

資料５に基づき説明があり、原案のとおり承認された。なお、本会議終了後に再任の

意思確認について、今村議長及び山田副議長から学長へ通知することが併せて確認さ

れた。 
 
 
 



＜配付資料＞ 
・資料１   国立大学法人山口大学長選考・監察会議 委員一覧（令和６年度） 
・資料２   第７７回学長選考会議議事要旨（案） 
・資料３   学長選考・監察会議の任務について 
・資料４－１ 令和６年度学長の業務執行状況の評価の実施について（案） 
・資料４－２ 学長への依頼文書（案） 
・資料４－３ 令和５年度学長の業務執行状況の確認結果について 
・資料５   学長の任期満了に伴う再任の意思確認について 
・参考資料１ 国立大学法人山口大学長選考・監察会議規則 
・参考資料２ 国立大学法人山口大学長の業務執行状況の評価に関する規則 
・参考資料３ 国立大学法人山口大学長選考規則 


